

Прокуратура Самойловского района через суд взыскала с собственника собаки компенсацию причиненного 9-летней потерпевшей морального вреда.

Прокуратура района действуя в интересах несовершеннолетней, обратилась в суд с иском с требованием о взыскании с собственника домашнего животного компенсации причиненного морального вреда.

Инцидент произошел в марте 2024 года в с. Самородовка Самойловского района Саратовской области. В результате бесконтрольного содержания со стороны собственника собака ответчика напала на несовершеннолетнюю и причинила ей телесные повреждения (укусы ноги).

Несовершеннолетняя девочка испытала физическую боль, нравственные страдания.

По результатам рассмотрения иска прокуратуры с собственника животного в пользу подростка взыскана денежная компенсация морального вреда в размере 15 000 рублей.

Решение суда ответчиком исполнено в полном объеме.

И.о. прокурора района
юрист 1 класса

[Авто_Штамп_ЭП]

В.А. Макаревич

И.А. Голиков, 2-18-33